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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοινό μέτωπο των Δήμων Δελφών και Δωρίδος για το νέο χωροταξικό των 

ιχθυοκαλλιεργειών 

 

Σύσκεψη για το μείζον θέμα της εγκατάστασης ιχθυοκαλλιεργειών και της περαιτέρω 

ανάπτυξής τους στο θαλάσσιο μέτωπο των Δήμων Δελφών και Δωρίδος, 

πραγματοποιήθηκε το πρωί της Παρασκευής, 7 Ιουνίου 2024, στο γραφείο του Δημάρχου 

Δελφών στην Άμφισσα, παρουσία των Δημάρχων κ.κ. Παναγιώτη Ταγκαλή και Δημήτρη 

Γιαννόπουλου, Αντιδημάρχων, υπηρεσιακών παραγόντων και επιστημονικών συνεργατών 

των δύο Δήμων.  

Πιο συγκεκριμένα, η σύσκεψη είχε ως θέμα τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) αναφορικά με την ίδρυση Περιοχής Οργανωμένης Ανάπτυξης 

Υδατοκαλλιεργειών (Π.Ο.Α.Υ) στις Περιοχές Φωκίδας, η οποία αναμένεται το επόμενο 

χρονικό διάστημα να έρθει προς συζήτηση στα Δημοτικά Συμβούλια, με τους παριστάμενους 

εκπροσώπους και των δύο Δήμων να εκφράζουν τον έντονο προβληματισμό τους, τόσο για 

την υφιστάμενη κατάσταση, όσο και για το επαπειλούμενο σχέδιο που εξετάζεται για την 

περαιτέρω ανάπτυξη ιχθυοκαλλιεργειών στην περιοχή.  

Οι δύο Δήμοι, στο πλαίσιο της δημόσιας συζήτησης, θα επεξεργαστούν και θα καταθέσουν 

τις δικές τους εναλλακτικές προτάσεις για τη χωροθέτηση νέων εγκαταστάσεων, θέτοντας 

μεταξύ άλλων το αίτημα επιμερισμού αυτών σε όλο το μήκος του Κορινθιακού, προκειμένου 

να θωρακιστεί-προστατευθεί η ανάπτυξη περιοχών της Φωκίδας με σαφείς τουριστικούς 

προσανατολισμούς.  

Σε συνέχεια της σύσκεψης ακολούθησε συνάντηση μεταξύ των Δημάρχων Δελφών και 

Δωρίδος με τον Υφυπουργό Δικαιοσύνης και Βουλευτή Φωκίδας, κ. Ιωάννη Μπούγα, όπου 

συζητήθηκε η πολιτική στήριξή του για το θέμα, ενώ επίσης ζητήθηκε ο προγραμματισμός 

κοινής συνάντησης το επόμενο χρονικό διάστημα με την Υπουργό Τουρισμού, κ. Όλγα 

Κεφαλογιάννη.       

Οι Δήμαρχοι Δελφών και Δωρίδος, κ.κ. Παναγιώτης Ταγκαλής και Δημήτρης Γιαννόπουλος, 

σε δήλωσή τους με την ολοκλήρωση της σύσκεψης τονίζουν τη σημασία του κοινού 

βηματισμού των δύο Δήμων, προκειμένου συντονισμένα να εκφράσουν τις θέσεις τους, 

υπερασπιζόμενοι τα συμφέροντα της περιοχής. «Η φύση του θέματος και οι σοβαρές 

συνέπειές του δεν αφορούν μόνο έναν Δήμο, ούτε τους δύο της Φωκίδας, αλλά όλους όσοι 

βρίσκονται κατά μήκος του Κορινθιακού κόλπου, καθώς σε βάθος χρόνου θα έρθουμε όλοι 

αντιμέτωποι με αυτές», σημείωσε ο κ. Ταγκαλής, ενώ αντιστοίχως ο κ. Γιαννόπουλος δήλωσε: 



«Ο ήδη βεβαρημένος τόπος μας πρέπει άμεσα να αντιμετωπίσει το σχέδιο της επιπλέον 

επιβάρυνσής του. Λέμε ναι στην ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας, όμως παράλληλα 

θέτουμε όρους για την προστασία τόσο του περιβάλλοντος, όσο και του τουριστικού 

χαρακτήρα που έχει πάρει η Φωκίδα, γνωρίζοντας κάθε χρόνο μεγαλύτερη άνθηση, ένα 

δείγμα της οποίας είναι και οι 14 Γαλάζιες Σημαίες που έλαβε φέτος».  

 


